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ESTADO DE ALAGOAS

CÂMARA MUNICIPAL DE PARIPUEIRA

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Paripueira, realizada em 21 de fevereiro de 2018. - Presidente Jurandir Duarte da Silva.
               Ao 21º (vigésimo primeiro) dia do mês de fevereiro do ano de 2018 (dois mil e dezoito) às 19h40m (dezenove) horas e (quarenta) minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Paripueira, o Senhor Presidente, Vereador Jurandir Duarte da Silva, saudou os companheiros Vereadores, cumprimentou as demais pessoas presentes e declarou aberta a Sessão. Passou a palavra ao Primeiro Secretário Vereador Edvânio de Lima Santos para a verificação do “quórum”, constatando-se as presenças de 08 (oito) Vereadores. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Senhor Presidente passou a leitura a Ata da Sessão Ordinária do dia seis de dezembro de dois mil e dezessete que foi aprovada por unanimidade. Visto que não havia EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO. DO EXPEDIENTE DOS VEREADORES foi lida a Moção de Aplausos nº 01/2018, matéria procedente do gabinete do Vereador Jacson Miguel da Silva em reconhecimento a bravura dos soldados: Genilson Santana dos Santos, Hugo Felipe dos Santos Porto, e Elvis Leocádio dos Santos pelo salvamento de quatro pessoas ocorrido no dia três de fevereiro na praia de Paripueira - foz do Rio Sauaçuy neste município. Do EXPEDIENTE DE DIVERSOS foi lido o Ofício nº PJP nº 017 datado de 17 de janeiro de 2018, encaminhado ao Presidente desta Câmara de Vereadores, oriundo do Ministério Público de Alagoas - Promotoria de Justiça de Paripueira, subscrito pela Senhora Promotora Lídia Malta Prata Lima. Foi lido também procedente deste mesmo Ministério Público de Justiça, um Termo de Compromisso e Reajustamento de Conduta. Encerrada a leitura dos expedientes, o Senhor Presidente franqueou a palavra aos Vereadores para usar da TRIBUNA. Aceita por muitos que se expressaram na ordem a seguir: Edvânio de Lima Santos, a respeito do carnaval em Paripueira, falou que foi procurado por algumas pessoas tendo elas comentado, que “o carnaval deste ano não foi melhor por causa da rigidez da polícia”. Com esse pensamento, afirmou o Vereador, que Paripueira sempre foi um lugar de festa aonde as pessoas veem para se divertir e esse ano foi diferente por causa da rigorosidade da policia. Demostrando ser também essa a sua opinião solicitou de o Senhor Presidente marcar uma palestra com as autoridades para discutir o assunto, levando em consideração que outras festas ocorrerão na cidade. Jader Messias Silva Leão, sobre o carnaval disse que muitos comerciantes se abasteceram de produtos mas tiveram que devolver em razão do carnaval não ter sido como esperavam. Continuando, o Vereador Jader que fez questionamentos acerca do contrato da Prefeitura com a Caixa Econômica Federal para a construção de casas populares em Paripueira. Disse ele que as casas estão prestes a serem construídas e durante esse tempo não houve comunicação alguma da Prefeitura com os Vereadores. Em seu pronunciamento, perguntou ao Senhor Presidente se não seria o caso de convidar o Senhor Alex Leão, Secretário Municipal de Obras e Urbanismo para prestar esclarecimentos a respeito tanto das casas como do lixo e das lâmpadas apagadas em diversas ruas da cidade, colocando, que a população cobra diariamente aos Vereadores por esses serviços.  Joabe Amaro da Silva falou a respeito da Praça do Mirante no alto da Boa Vista, dizendo que foi inaugurada, mas falta a iluminação da Praça. Jacson Miguel da Silva iniciou sua fala parabenizando o Vereador Edvânio de Lima Santos pelo sucesso do bloco carnavalesco mil coisas, e continuando declarou total apoio as protestos do Vereador Jader Leão e do Vereador Joabe Amaro da Silva. Depois falou sobre a Moção de Aplausos, matéria de sua autoria, pedindo o apoio dos companheiros Vereadores para sua aprovação. Paulo Henrique Dorta dos Santos Melo, após saudar aos companheiros, também se declarou insatisfeito com a falta de atenção que tem recebido como Vereador desse município. Disse que antes do carnaval fez várias ligações, vários pedidos a quem de direito da Prefeitura para a reposição de lâmpadas apagadas em diversas ruas e não foi atendido. Sobre o carnaval, falou da falta de organização nos camarotes, relatando que houve brigas e a ausência de preparo e de orientação dos seguranças. Relatou varias ocorrências, inclusive a de que Vereadores eram revistados passando constrangimentos diante de amigos e familiares. Josival Antônio de Lima, por sua vez afirmou que também não foi atendido pelos servidores da Prefeitura quando solicitou a reposição de lâmpadas. Jacson Miguel da Silva, mais uma vez com a palavra, perguntou se já foi estabelecido o prazo para resolver o problema de um buraco no Colégio Municipal Maria das Graças. Também alegando que seus pleitos não estão sendo atendido junto ao executivo municipal por meio dos secretários. Esclarecendo que seus pedidos são tão somente feitos no sentido de resolver a situação. O Vereador Edvânio de Lima Santos, novamente com a palavra abordou o assunto sobre a existência de um cadastro para a aquisição das casas populares, e sobre a condição de não estar a par do que está acontecendo a este respeito. Jader Messias Silva Leão, novamente com a palavra, colocou que necessário de faz a união da Câmara junto ao Poder Executivo em busca de solução dos problemas da municipalidade, uma vez que os assuntos aqui debatidos nem sempre são resolvidos, solicitando mais uma vez do Senhor Presidente convidar o Secretário de obras para esclarecer aos vereadores os questionamentos frente sua pasta. O Senhor Presidente, Jurandir Duarte da Silva, com a palavra, comunicou que no dia 28 do presente mês, às 10h00, no Plenário da Câmara dos vereadores, será realizado uma reunião com o IBGE sobre o Censo Agropecuário de 2018. Falando da importância dos questionamentos ali postos, lembrou que foi expedido ofício a pedido do vereador Silvio Souteban Souza Maranhão solicitando informações sobre os cronogramas de execução de obras e sobre contatos dos secretários municipais e não foram atendidos, solicitando então da secretaria da Câmara que seja oficiado convite ao Secretário Municipal de Obras para comparecer a Câmara de vereadores na próxima reunião, bem como, a Secretária Municipal de Educação. Quanto aos eventos futuro, disse, que certamente haverá estudos viabilizando melhorias. Sobre falhas humanas que ocorreram nos camarotes durante o carnaval, disse que vai levar ao conhecimento da administração para que não volte a acontecer. Sobre a carência nos colégios do município, falou que muitas coisas dependem de licitação de compras, e concordou com a sugestão do vereador Jacson Miguel, feito na última sessão, no sentido de formar uma Comissão de Vereadores em visita às escolas na próxima segunda-feira. Em relação às casas populares a serem construídas, disse que o município está aguardando a Meriníssima Senhora Juíza autorizar; acrescentando que são noventa e seis casas, e que não existe o pré-cadastro, e que os cadastros serão feitos pela Secretaria Municipal de Assistência Social e pelo Centro de Referência de Assistência Social – CRAS. Encerrado uso da tribuna, foi feita a segunda chamada da ORDEM DO DIA, confirmando-se a presença de 08 (oito) Vereadores e notificando-se a ausência do Vereador Silvio Souteban Souza Maranhão. Feita a segunda leitura da Moção nº 01/2018, matéria do gabinete do Vereador Jacson Miguel, foi esta posta em apreciação, obtendo aprovação unânime. Encerrada a ordem do dia, não havendo quem desejasse usar palavra para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. Convocando outra para o dia 28 de fevereiro do ano em curso. Do que vai para constar, de ordem desta Presidência, eu, Maria Claudina da Silva, lavrei e digitei a presente Ata, que após ser lida e aprovada, segue assinada pelo Presidente e pelo Primeiro Secretário. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Paripueira, em 21 de fevereiro de 2018.
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